
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Промышленновского района , причинивший смертельное ножевое ранение знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании сожительницы и знакомого у себя дома. Во время употребления горячительных напитков хозяин жилища приревновал женщину к гостю. Мужчины поругались, во время конфликта обвиняемый нанес гостю ножевое ранение. Потерпевшего госпитализировали, однако от полученного повреждения он скончался в медицинском учреждении. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1706764>